

KUGLAŠICE ČAIRA SUPERLIGAŠI

U 9. kolu prvenstva „Prve lige Srbije – centar“ za žene, kuglašice „Čaira“ su gostovale u Kragujevcu protiv „Pak prometa“. Nišlijske su do ove utakmice bile neporažene, a Kragujevčanke je samo pobjeda ostavljala u trci za prvo mesto.

Gošće su idealno počele utakmicu. Marina Pašić je osvojila prvi poen protiv Ane Trošić, rezultatom 2:2 (526:535). Na drugoj strani briljirala je Hajnal Holod protiv Jolovićeve. Oborila je 573 čunja, što je njen lični rekord, a ujedno i najbolji rezultat na utakmici. Gošće su povele 0:2 i 47 čunjeva razlike.



Na slici: Hajnal Holod (Čair – Niš)

U nastavku, Natalija Hadžić je vodila tesnu borbu sa Savićevom, ali je ipak uspela da osvoji treći poen za ekipu, rezultatom 1:3 (509:512). Četvrti poen osvaja Slađana Milošević protiv danas slabe Ćirićeve, 0:4 (434:506), pa je „Čair“ poveo 0:4 i 112 čunjeva razlike.

Pobeda je već bila obezbeđena, a u poslednjem bloku su to potvrdile osvajanjem još dva poena. Jasmina Ristić je bila bolja od Cvetkovićeve, 1:3 (470:513), a Slađana Stojadinović je pobedila Petrovićevu, 0:4 (429:511).

Konačan rezultat utakmice je maksimalnih 0:8 (2998:3150) za „Čair“ i 152 čunja razlike. Ekipni rezultat od 3150 čunjeva je novi klupski rekord. Kolo pre kraja prvenstva, sedmom pobedom su osigurale prvo mesto u „Prvoj ligi Srbije – centar“, i prvi put plasman u „Super ligu Srbije“.

U poslednjem kolu dočekuju „Železničar“ iz Pančeva, ali ta utakmica nije od rezultatskog značaja.



Na slici: kuglašice „Čaira“ u Kragujevcu

Iako je došlo vreme zadovoljstva i slavlja zbog ovakvog uspeha, Nišlije imaju veliki problem. Kuglana sportskog centra „Čair“ nema odgovarajuću licencu za najviši rang takmičenja. One bi svoje utakmice kao domaćini, najverovatnije igrale u Kruševcu. To su sve dodatni troškovi za zakup kuglane i bespotrebna putovanja. Bile bi uskraćene za „domaći teren“ i svoje navijače. Ovaj problem su imali i kuglaši „Niš-Put“-a pre desetak godina, kada su bili u vrhu „Super lige Srbije“. Takođe su bili i dva puta učesnici „Lige šampiona“, ali nisu mogli da budu domaćini u Nišu.

Potrebno je demontirati postojeću kuglanu, i na istom mestu postaviti novu, koja će ispunjavati sve kriterijume za dobijanje licence. „Kuglaški savez Niša“ je već prosledio ovaj predlog sa svim detaljima, i nadamo se da će grad Niš konačno rešiti ovaj problem.

